Név, osztály:

Érdemjegy:



Számok és műveletek 2.
Tudáspróba 6. osztály
1. Írd be a hiányzó mérőszámokat!
0,0058 km=
m=
mm=
dm
4,0032 t=
kg=
cg=
dkg
2. Ábrázold számegyenesen a következő számokat!
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3. Végezd el a műveleteket!
45,36.10 000 = 

45,36:1 000 = 

361,5.0,00001 = 

19,62:0,001= 

4. Végezd el a műveleteket!
59,8-4,73 =
948,62+23,0251 =
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6,37 : 2,6=
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5. Számítsd ki!
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6. Egy sorozat második eleme 4,7. Minden további elemét megkapod, ha
az őt megelőzőnek veszed a kétszeresét és hozzáadsz 0,5-et.  Számítsd ki a
sorozat első és harmadik elemét!
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7. Egy téglalap egyik oldala 3,6 cm, a másik oldala ennek az 1,5-szerese. 
Hány deciméter a téglalap kerülete?
	8. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



6 p





9 p





1





0





4 p





12 p





12 p





6 p





8 p








57 p








58 p








_1718541137.unknown

_1718541279.unknown

_1751617346.unknown

_1751617508.unknown

_1751617555.unknown

_1751617705.unknown

_1751617489.unknown

_1751616812.unknown

_1751616934.unknown

_1718541312.unknown

_1718541211.unknown

_1718541251.unknown

_1718541196.unknown

_1718541098.unknown

_1718541123.unknown

_1718541083.unknown

